

## 1. Откровение гения: истина и реальность...

---

Авторские права сохранены.  
Ни одна часть этой книги не может быть скопирована или использована в любой форме или переведена и сохранена в любой форме без письменного разрешения автора. Любое несанкционированное использование любой части этого издания будет преследоваться по закону.

### ОТ АВТОРА .

*Секрет Творения для вас...*  
*Секрет о Боге тоже для вас..*

### СОДЕРЖАНИЕ

<i>Предисловие</i> .....	3
<i>Вступление</i> .....	5
<i>Инициация поиска реальности</i> .....	10
<i>Встреча с гением</i> .....	18
<i>Интересы в жизни</i> .....	35
<i>Сближение</i> .....	42
<i>Астрология</i> .....	66
<i>Кризисы</i> .....	76
<i>Попытка увидеть реальность</i> .....	89
<i>Основная часть</i> .....	194
<i>Откровение</i> .....	216

## ❖ 2. Откровение гения: истина и реальность...

---

*Человеческая жизнь коротка, но искусство продлить её не поможет...  
Это выражение показывает наше бессилие перед временем,  
нашу беспомощность перед судьбой и ужас перед смертью.  
Из сострадания к человечеству я пишу эти строки...*

## Предисловие

Предисловие к этой книге я написал с единственной целью подготовить вас к очень интересному и увлекательному путешествию в мир на грани реальности и иллюзии.

Как вы догадываетесь, некоторые вещи в этой книге будут даваться не сразу, хотя и написана она очень даже просто. В этой книге будет рассматриваться в сновном идея о соединении мистических, научных и философских понятий в одно целое. Это вначале будет звучать невозможным, но по прочтению, дорогой читатель ясно поймёт все нюансы её и увидит откуда светит истинная реальность.

Для более полного понимания этой книги, я изложил её в форме постепенного нарастания потребности в объяснении абсолютно всех известных и неизвестных проблем, а также показал, как легко можно прийти к решению этих проблем или явлений в нашей каждодневной реальности.

Эта книга принесет в ваш дом Истину и Знания, которые будут освящать Ваш путь на этой уникальнейшей планете Земля.

Читатель, который стремится в исканиях Знаний и Реальности, будет наслаждаться словами из этой уникальной книги. И в конце, осознав все, что написано и все, что пережито в момент чтения этой книги, дорогой читатель станет видеть мир совершенно по-другому и обретет сильнейший огонь в разуме, а именно, в силе рассуждений. Его осознанность дойдет до самого предела человеческого сознания и мир для него станет волшебной сказкой, а жизнь - путешествием по стране чудес.

События, описанные в этой книге, происходили в отдаленных районах Средней Азии. Это красивейшие места древней цивилизации, где традиции тысячелетий продолжают своё существование. Люди этих мест совершенно вдали от той суеты политики или экономики, творящейся в буйном и страстном мире высших цивилизаций.

Здесь люди, в большинстве своём, очень простые в общении и, наверное, самые гостеприимные в мире. Здесь каждого незнакомца посадят на самое почётное место и предложат хлеб и кров над головой, так как пословица гласит:

'Гость всегда выше отца семейства...'

Смысл этого изречения в том, что в виде гостя или незнакомца к вам домой может прийти сам Бог.

Одной из причин создания этой книги послужила обстановка, сложившаяся в нынешнем отношении к религиям и священным писаниям. Многие люди, не поняв до конца значение таинственных трактатов, пытаются использовать их в своих целях, что вводит в заблуждение невинных людей.

Поэтому я призываю дорогих читателей внимательно прочитать этот бесценный трактат и вы поймете, чем на самом деле является творение вокруг нас и что является причинной существования этого творения и как и откуда все начинается, а также, как всё заканчивается.

#### ⊗ 4. Откровение гения: истина и реальность...

---

Многое, что написано в этой книге, является невыдуманным и эти события до сих пор имеют место в той стране, откуда наши герои.

Многие учёные и философы почерпнут огромный объём драгоценных знаний из этой книги, а те, кто окажутся проворней, могут сделать многие открытия и умозаключения уже сегодня, приняв мои слова за истину.

Будучи врачом, я затронул и эту сторону нашего общества, то-есть медицину, но не стал углубляться в этом направлении, так как книга, уже сама по себе, имеет огромный объём знаний. Я попытался не расписываться, дабы не затуманивать разум читателя, а изложил все быстро и просто. Но и на это потребовались усилия, так как знание в этой книге является в источнике своем гениальным. Поэтому, для изложения гениальной части, пришлось немного упростить и укоротить её, также во благо нашего дорого читателя.

Многое говорится в этой книге, но вы должны понимать, что всё ведётся к источнику её, а именно, к основной идее истины в этой книге. Но ни в коем случае не игнорируйте её начало, ибо смысл основной идеи или истины будет совершенно потерян для поспешливого читателя. А тех, кто не сможет уразуметь все тонкости и детали основной идеи или истины, я очень прошу, читать все снова и неспеша, ибо смысл этой книги поможет вам решать проблемы судьбы не только в конце вашей жизни, но и в течении её.

Несомненно, в намерения автора этой книги совершенно не входят никакие религиозные убеждения или переубеждения. Более того, одной из задач её является более углубленное отношение к религиям и различным вероисповедания. Прочитав эту книгу до конца, Вы увидите, что все вопросы, казавшиеся необъяснимыми доселе, для вас будут детально разобраны, что снимет все ваши сомнения и метания из одного предположения к другому.

Ещё одним аспектом этого творения явилось уточнение состояния атеизма по отношению к Наполненной Истине и даже самые решительные и страстные атеисты нашего времени сделают для себя огромное открытие в своём мировоззрении и поймут на каком уровне сознания находятся люди, называющие себя атеистами.

Я, не в коем случае, не призываю наших уважаемых читателей менять свои вероисповедания, а надеюсь, что когда эта книга выйдет в свет, то она несомненно поменяет мировоззрение людей и само общество. О содержании книги я не хочу упоминать в предисловии, так как это потеряет задуманный смысл и последовательность изложения содержания её.

## Вступление

Я начинаю свою книгу с большой надеждой, что она отзовется в сердцах дорогих читателей таким же добрым и жизнерадостным напевом, каким она долгое время, до публикации, звучала во мне. Моя книга - результат глубоких размышлений и источник мудрейших идей.

Внимательный читатель найдет истинные изумруды реальности в этой, так просто рассказанной книге. Герои этой книги не вымышленные персонажи. Многие события описаны недостаточно откровенно, надеюсь, дорогой читатель поймет мои намерения упростить определенные вещи. Другой целью этой книги является тот факт, что если даже одному человеку на этой многострадальной Земле смысл моих идей даст толчок в его развитии духовного понимания, я буду считать, что моя задача выполнена.

Многие люди, испытавшие в своей жизни моменты выхода из этого иллюзорного занавеса, легко услышат отклик своих переживаний в этой книге. Мои искания реальности проводили меня по многим аспектам этой многогранной материальной манифестации творения, где многие вещи представляют собой лишь те же самые принципы, только в измененном ракурсе. Этот факт будет увлекать любого искателя в бесчисленные и ненужные путешествия в никуда. Поэтому, принципиально важно искать верный путь к предельной реальности или наполненному сознанию. Я благодарю Всевышний Интеллект за удачу, давшую мне возможность встретить на моем пути благочестивых людей, истинных слугителей его, открывших мне мир, наполненный сказочными драгоценностями и вечным блаженством.

Когда у меня спросили, как дать определение феномену гения, кто эти люди?

Я не мог сразу ответить, так как это займет многие дни, чтобы просветлить собеседника. Может это и явилось ещё одной причиной возникновения моей книги. Но, если дать самое короткое определение феномену гения, то это будет звучать так:

- Гений - это человек, который спонтанно влюблён во всё и в ничто, но при этом он получает взаимность...

Как вы увидите дальше, я постепенно буду знакомить вас с гениальным человеком. А в промежутках этих знакомств я буду излагать идеи, которые не принадлежат гению и вы сможете различать, что же является гениальным, а что является продуктом обыденных размышлений. Я думаю - это самый идеальный подход к определению гениальности индивидуума.

А теперь, давайте рассмотрим компоненты нашего сознания, как возник наш ум и чем он является на самом деле.

Дорогой читатель, Вы, наверное, помните свое безоблачное детство - вся жизнь воспринималась как вечная игра и развлечениям не было конца. Как плакали мы по вечерам, когда нужно было все оставить и идти в постель. И как взрослым мы

## ⊗ 6. Откровение гения: истина и реальность...

---

завидовали: ведь у них была возможность играть во все, что бы им ни взбрело в голову. Но желаний, почему-то, у них играть не было. Поэтому, они нам казались такими возвышенными и даже казалось, что они богоподобные аскеты...

Смешно. Но я не предлагаю, чтобы мы стремились к тому детскому монастроению, ведь ума-то практически и не было. Я бы хотел, чтобы Вы вспомнили, когда же на самом деле ясно и отчетливо Вы впервые вступили в контакт с вашим внутренним голосом. Как он вышел на поверхность вашей, до того момента, зеркально чистой скрижали сознания и где он был все это время?

Я посвящу Вас в мой личный опыт. Воспоминание моего обычного детства. Я помню все лишь моментами и эпизодами. Определенные события, которые отложились у меня в памяти, оставили запоминающиеся впечатления. Умозаключения об этих впечатлениях я делаю пост-фактум. Самое раннее воспоминание, когда я был в яслях или в инфантном возрасте, я полагаю, от одного до двух лет. Я ясно помню себя, что я в детской кроватке, которая располагалась у входа в комнату. Люди часто проходили мимо меня, я пытался что-то объяснить своим криком, но естественно, никто не обращал на меня внимание. Я точно знал, что мне нужно было поменять мои подгузники... В моей голове какого-то рассуждения или голоса в тот момент не было. Потому что говорить я не умел, но чье-то присутствие в моем сознании можно было ощутить в виде наблюдателя или свидетеля. Следовательно, можно сделать небольшой вывод, что ум учится говорить вместе с координирующими органами чувств синхронно, следуя постепенному совершенству слуха.

Уже на следующем этапе, когда вы переходите в группу младшую или тодлеровскую, поведение основано на окружении. Ребенок как зеркало, все играют и он играет, все кушают и он кушает. Действия не основаны на мышлении, а более реактивные по характеру, ибо голос внутренний и внешний абсолютно синхронны, поэтому ребенок говорит все, что стимулирует его окружающая среда. Не зря говорят, что ребенок говорит правду, как попугай.

Другой случай, который запомнился мне. Я уже мог говорить, мне было года два-три. Летом мы купались в бассейне, все дети были, почему-то, голые. Тогда я чувствовал на себе неприятный взгляд со стороны, какое-то противоречие во мне звучало в тот момент. Но голоса я все-таки не слышал, хотя он, внутренний голос, уже пытался войти в контакт.

И наконец, я уже в группе постарше, мне лет 5. Я запомнил тот день, это было в пятницу. Вообще, в том возрасте я многое что помню, но изюминка в том, чтобы вспомнить именно первый разговор с самим собой. В общем - пятница, все расходятся по домам и многие дети, прощаясь с воспитательницей, выкрикивают:  
- Мы завтра едем на дачу, в садик не придем!

Что делало воспитательницу очень счастливой. Естественно, наблюдая за этим, я подошел к воспитательнице. Это была очень красивая женщина и мне тоже хотелось сделать ей приятное сообщение, вот я и сказал:

- А мы тоже с родителями едем на дачу завтра.

Воспитательница приятно удивилась и ответила:

## 7. Откровение гения: истина и реальность...

---

-Ох, неужели, ты же всегда приходишь по субботам.

А я с гордостью в ответ:

- Нет, мы едем на дачу.

Хотя никакой дачи и не было. Воспитательница была очень довольна. На следующий день, я все утро пытался отговорить моих родителей взять меня в детский сад, но безуспешно. Я помню: обида наполнила мою грудь, так тяжело было дышать. Но ничего не поделаешь, пришлось все-таки ехать в детский сад. Как бы там я ни плакал и не пытался убежать, меня привели к моей многоуважаемой воспитательнице в слезах и в стрессе. Когда ушли родители, я быстро выбежал на площадку, перелез через забор и спрятался в кустах каких-то огромных цветов. Мне было очень стыдно перед воспитательницей. Сидел я в этом цветочнике и что-то просебя начал бубнить. Поплакал. Когда мне надоело плакать, я стал оглядываться вокруг и рассматривать эти огромные цветы, которые так приятно пахли. В те мгновения я слышал голоса моих одноклассников по садику, голоса моей красивой воспитательницы и родителей - какой-то сумбур. И вдруг, наконец, на сцене появился великий успокоитель и таким родным и близким, близким голосом он сказал:

- Ну и что, что нет дачи, ну и что, что суббота. Цветы огромные, сладко пахнут...

Приблизительно вот так, впервые, человек для себя вырабатывает внутренний голос, который к тому времени уже довольно-таки опытный и осведомленный спутник вашего сознания.

В последующем, я стал все чаще и чаще прибегать к услугам моего 'спутника' и уже в кратчайшее время он взял на себя узды правления моей судьбой, не имея на это никакого разрешения от 'высших инстанций'.

На определенных этапах жизни, ум или внутренний голос ( слушающая часть ума будет обсуждена позже ) нам необходим для дальнейшего интеллектуального развития. И даже просто, для сосуществования в этом социальном мире. Если ребенок будет изолирован от общества и не будет никакого общения до 7-8 лет, то такой человек уже никогда не сможет заговорить. И жизнь в цивилизованном мире будет очень и очень затруднена, поэтому, для адекватного развития ума нам необходима стимуляция всех органов чувств, ибо ум является зрелым плодом активности чувств и нервной системы.

Ценность ума нельзя недооценивать. Он является тем транспортным средством, которое приведет вас к необходимому месту назначения и последней вашей задачей будет лишь выйти из этого транспортного средства, что является делом довольно серьезным и самым необходимым в жизни каждого человека. И каждый человек в конце своей жизни столкнется с этой задачей. И в зависимости как он решит эту проблему, так и сложится его дальнейшая судьба.

Там, в бестелесном существовании, повелителем станет игра воображения, которая, рано или поздно окрасится длительным страданием, после короткого счастья, как это обычно бывает. Когда же человек поймет приходящую натуру ума и познает значение времени в содержании ума и памяти, то он почувствует реальную необходимость в избавлении от этой стойкой и очень крепкой иллюзии

## 8. Откровение гения: истина и реальность...

---

времени.

Дорогой читатель, чтоб сделать эту книгу приятной для чтения, я лучше перейду к рассказу о своей жизни, где я встретил мудрейших людей и каким образом я решал определенные задачи, поставленные передо мной. Я постараюсь сделать мой рассказ понятным и приятным на ваш слух, ибо целью этой книги является ваше понимание ее, а я лишь ваш покорный слуга.

Так вот немного о себе.

Я родился в семье врачей, в городе Ташкенте. В школе был успевающим учеником, любил математику и историю, очень изощрялся в спортивных играх. Как не удивительно, поступил в медицинский институт, после чего работал урологом. Очень увлекался философией. К тому же имел коммерческие навыки, открыл себе коммерческую фирму, а также продуктовый магазин и маленькое кафе, с чего все и началось.

К тому времени мне было 25 лет, тогда я думал, что познал практически все, и мир наук, мир романтический, мир измен, унижений, гнева, зла... В стороне не остался и мир уличных законов и силовых структур. Я даже питал какое-то уважение к себе за свою столь насыщенную и любвиобильную жизнь.

А сейчас, дорогой читатель, я расскажу Вам как я встал на путь поиска Реальности и причины Творения этого Бытия.



## Инициация поиска реальности

Как я уже сказал, у меня был небольшой магазин в отдаленном квартале города Ташкента. Место было очень удачное в плане торговли. И магазин преуспевал на зависть другим торговым точкам этого района. Я часто проводил время в этом месте. Причиной тому было то, что многие мои друзья и знакомые, а так же партнеры по бизнесу собирались именно здесь. Другой немаловажной причиной моего времяпрепровождения там было то, что постоянно требовался присмотр за ходом дел в торговле - а как иначе. Дело очень тонкое и щепетильное, все вокруг работают на свой карман, в том числе и продавцы, ну и постоянный контроль со стороны отдела торговли, налоговые рейды и так далее.

Иногда были дни, когда домой ехать уже было совсем некстати, когда подсчеты и подготовка к следующему дню занимали время до раннего утра. Приходилось оставаться в магазине, чтоб лишний часок поспать. И вот в одну такую ночь случилось что-то неповторимое, которое и стало пусковым фактором путешествия во внутренний мир моего существования.

Так вот в ту ночь, к тому времени, когда мы закончили подсчет нашей кассы и выложили товар на следующий день, время было почти 3 утра. Хотя это было летом, все же ночь была на удивление прохладной и выходить из магазина абсолютно не хотелось. Я решил остаться в магазине со старшим продавцом, который не был ташкентцем, а следовательно был не очень уверенным в конфликтных ситуациях с местным контингентом. Мы посмотрели телевизор минут 15 и я заснул. Помню только, что продавец выключил телевизор и наступила желанная тишина.

Не успел я увидеть свой первый сон, как вдруг кто-то начал меня трести. Сначала я подумал, что это во сне. Но потом, когда я открыл глаза, я увидел улыбающегося молодого парня в солнцезащитных очках и черной шапочке. Он кивнул головой и спросил :

- Как дела, уважаемый?

Я растерялся, попытался что-то ответить, но не успел. Резким размахом руки парень в кепке ударил меня прямо в нижнюю челюсть. Я тогда подумал, видимо боксер, знает как затуманить, или, я бы сказал, ввести в нок-даун.

Я пришел в себя после маленького перерыва и попытался встать, уже другой молодой человек быстро и умело скрутил мне правую руку и приставил нож к горлу. Я почувствовал как лезвие ножа врезалось в мою кожу, ощущение не из приятных. Хотя из-за полусонного состояния я не мог оценить ситуацию на сто процентов, но тем не

менее, я понимал, что нахожусь в опасности.

Я попытался показаться героем, или как это по-молодости крутым, и начал говорить словами соответствующих лиц и называть имена людей, которые считались авторитетными среди подобного контингента. За что получил удар в живот и мысль полной беспомощности навестила меня в тот момент.

Продавец был уже на полу - зачем-то они его связали.

Кстати, их было трое и взломали они дверь очень профессионально, видимо, воспользовались домкратом. Задняя дверь была железная и очень широкая, так вот, они согнули верхнюю часть двери домкратом и вошли в открывшийся проход, без подготовки и предварительного плана этого сделать невозможно.

Бедный продавец был связан и кровь на его лице говорила о том, что ему тоже досталось.

Все трое были в черных куртках и шапочках, в солнцезащитных очках.

Где выручка?

- Спросил тот, что потоньше всех.

Я промолчал.

Он добавил:

- Твой напарник сказал, что все деньги у тебя.

Я посмотрел на него с презрением, пытаюсь таким образом хоть как-то напугать его, а может не показаться трусом, ну, неважно.

И в этот момент тот, что стоял рядом с худым и уже познакомил меня со своим кулаком, выхватил нож и подошел ко мне.

Он приставил нож к моему животу и шепнул:

- Сколько стоит твоя жизнь? Думаю, что больше чем в твоей кассе, да?

И уже начал давить нож в мой живот.

В этот момент, я понял, что человек эмоционально неустойчивый и что сейчас я могу лишиться жизни... И мысль о том, что всё, вот сейчас... А потом всё... Конец. Но, что потом?...

Я понял, что я не готов умереть, что я прожил какую-то глупую, бессмысленную жизнь. Всё, что я узнал в жизни, было таким ничемным. Обида и страх наполнили моё сердце. Я был в отчаянии.

Я начал умолять, просить прощение, лишь бы не убивали. Мои мольбы, видимо, сработали и, ударив меня по животу еще раз, он отошел в сторону...

Я показал им где мы хранили выручку: это

была задвижная полочка, встроена в аппарат изготовления мороженого. Никто б не смог догадаться.

Они аккуратно запаковали товар, выбрав самые дорогие вещи. Нас связали, залепили рты широкой изолентой и спокойно удалились.

По звуку двигателя автомобиля я понял, что они были на Жигулях.

Единственное, что мне было тогда обидно — это то, что я абсолютно не тот человек, которым я себя всегда представлял. Чувство самообмана наполнило меня. Я был разочарован в себе. Сидел и думал, а что если б я был убит, что бы тогда?...

И другое я понял: жизнь такая хрупкая вещь - мы всегда одним шагом на том свете.

Такая вот необычная история случилось со мной. Чему я в последующем, откровенно говоря, был очень благодарен.

Я увидел реальность смерти, ее неожиданность, ее холодность и безжалостность.

Недели две я приходил в себя. Первые дни думал о мести, во что бы то ни стало, хотелось найти этих людей. Но каждый день перед сном вспоминался охвативший меня в тот момент страх - попасть в никуда после смерти. Все чаще и чаще меня стали посещать мысли об этом. Появился интерес к фильмам о потустороннем мире. Постепенно я становился ближе к религиозным людям, отстраняясь от людей, преследующих только удовлетворения желаний в жизни. Я читал Коран, Аристотеля, Платона, Гёте, Библию, Бхагават Гиту, Патанжали, Ошо, Шива Сутри, Кришнамурти и много, много мистических книг. Я стал посещать Библейский университет, где очень подробно изучалась Библия. Каждую неделю я ходил на лекции Шримад Бхагаватам, Махариши Махеш Ёги тоже не остался в стороне. Все это продолжалось в течении нескольких лет, казалось, что все они говорят приблизительно об одном и том же, только на разных языках, в зависимости от времени и культуры своих народностей. Но что-то реальное, а именно, опыт ощущений или откровенные наставления я не мог в них найти.

К тому времени я испробовал и технику медитаций с мантрами, Крия Йогу. Имел попытки реализоваться техниками Шива Сутр. Иногда были какие-то мгновения необычных ощущений, но через некоторое время выяснялось, что это лишь игра воображения. После чего затяжные периоды разочарований бросали меня обратно в мир удовлетворения желаний и решения проблем, возникающих в связи с этим. Но очнувшись, я вновь и вновь возвращался к книгам.

И так бы все продолжалось, но в один прекрасный, летний вечер, после трех-часовой лекции с воспеванием святых имен в Индийском Храме, я встретился с очень удивительным человеком.

Встреча с Гением

Всё происходило так:

когда все посетители Храма уселись в определенном порядке для вкушения священной пищи - *прасадам*, неожиданно для меня, человек средних лет подошел ко мне с двумя ковриками и предложил мне один из них. Я с радостью принял предложение. Еще никто в том Храме

таких жестов мне не делал, поэтому было как-то приятно и удивительно. После чего незнакомец спросил:

- Я могу присесть рядом с вашей персоной?

Я с удовольствием согласился.

Просебя подумал:

- Где-то я этого человека уже встречал.

Напрягая память, я вспомнил, что видел его в этом же Храме несколько недель назад. Он в экстазе танцевал индийский танец с преданными Господа Кришны. Я еще подумал тогда:

- Наверное, очень эмоциональный человек.

Мы терпеливо ждали, когда раздатчики будут раздавать священную пищу. Незнакомец очень медленно повернулся в мою сторону и загадочным тоном меня спросил:

- Тебя зовут Айбек?

Я ответил:

- Да.

Я подумал: меня здесь практически никто не знает, наверное, он какой-нибудь знакомый моих каких-нибудь знакомых.

И он опять спросил:

- Ты врач, да?

Голос у него был очень хриплым, но громким.

Я ответил:

- Да.

Я подумал: наверное, ради приличия мне тоже нужно было спросить о нем. Но в тот момент уже начали раздавать *прасадам*.

Мы почти одновременно закончили прием *прасадама* и вдруг этот человек осторожно взял мою посуду, чтобы отнести ее на кухню. Я вежливо хотел было отказаться от его услуги, но уже было поздно.

Только улыбнулся и для себя уже точно решил соблюсти этикет приличия и спросить незнакомца о его персоне, это считается признаком хорошего тона в Узбекистане.

Я дождался, когда он вернулся и спросил:

- А вас как зовут?

Он ответил.

Но я не получил разрешения этого человека огласить его имя в книге.

Я спросил:

- А кто вы по профессии?

Он сказал:

- Я - доктор, в широком смысле этого слова.

Он это сказал с такой интригующей интонацией, что я невольно посмотрел ему в глаза и встретил непонятный, доселе мне невиданный взгляд. Взгляд пустоты, смешанной с полной удовлетворенностью, или счастья и в тот же момент с

### 13. Откровение гения: истина и реальность...

---

оттенком растерянности. Хотя его выражение лица было определенно лидерское и уверенное, без малейшего намека на сомнение.

Одет он был со вкусом и богато. Невысокого роста, но с выступающей грудью и широкими плечами. Он не был полным, но ярко замечалась склонность к полноте.

Когда мы подошли к выходу, этот человек очень аккуратно подобрал мои танкетки, помыл их под краном, высушил их салфетками и подал мне. При этом пригнувшись, стараясь бесшумно положить их перед моими ногами. Я был в изумлении.

Такие жесты у нас приняты только между очень близкими друзьями, в своей жизни у меня таких друзей пока не было.

Я снова и снова пытался как-то ответить его жестам, но все оказалось так неожиданно, что все попытки были тщетными и не во-время с моей стороны.

Когда мы выходили за территорию Храма, тот человек меня спросил:

- Ты куда едешь?

Я был не на машине и планировал сесть на трамвай, так как он останавливался прямо у моего дома.

Я ему ответил:

- Я домой, мне на трамвай.

И стал было прощаться.

Он спросил:

- А что будешь делать дома?

Я ответил:

- Пока не знаю.

Тогда он сказал:

- Поедем ко мне на пиялку горячего крепкого чая.

После тех гипнотических действий этого человека трудно было отказаться от его предложения, к тому же он обладал тем загадочным видом и таинственным голосом, что уже само по-себе тянуло в его общество.

Я спросил:

- А вы далеко живете?

Он ответил:

- Нет, 20 минут езды.

Я сказал:

- Хорошо.

Он показал мне где его машина и мы неспеша пошли в сторону парковочной площадки. Он подошел к белым Жигулям и почему-то направился к пассажирскому сидению. Я пригнулся, чтобы посмотреть внутрь машины и увидел, что на водительском месте сидел молодой парень интеллигентной внешности.

Я подумал: наверное, родственник его.

Доктор сел впереди, а я на заднее сиденье. После того, как я поздоровался с водителем, Доктор сказал:

- Поехали.

В дороге Доктор напевал песни Машрапа, потом спросил у меня: какие песни тебе нравятся?.. Я ответил: разные... Вообще, ничего необычного в машине не произошло. В какой-то момент я поймал себя на мысли: я еду с совершенно незнакомыми мне людьми туда, где я никогда не был. Но на душе не было чувства опасности.

Как Доктор и сказал, мы прибыли к месту ровно через 20 минут. Это был район очень обеспеченных людей. Как только мы вышли из машины, молодой водитель покинул нас, очень вежливо попрощавшись.

Доктор посмотрел на меня и сказал:

- Не стесняйся, иди за мной...

Мы вошли в дом. Это был со вкусом построенный и декорированный дом, узоры напоминали больше азиатский стиль, хотя местами просматривались и европейские мотивы. На стенах висели египетские манускрипты, по комнатам стояли статуи Греческих Богов и Индийских Божеств, потолки были разрисованы в стиле мечети. Все это, как и бстановка, напоминали музей.

Аромат инжира слышался на весь дом, почему-то, в каждой комнате стояли вазы с инжиром и черным кишмишом. Я уселся на огромный диван и стал подробнее рассматривать гостиную, не скрывая своего восхищения. Хозяин дома удалился, сказав:

- Я поставлю воду на огонь.

Звучало как-то необычно на узбекском языке.

Я всматривался в Египетские манускрипты, вспоминая идею Гурдиева о прогрессировании души, что было как-то логично, но очень уж откровенно просто для меня. Наверное, из-за моего недопонимания в то время сущности души.

Мои размышления прервал хозяин дома. Он вошел с расписным кувшином-чайником и такого же стиля судном. На плече у него висело полотенце. У нас, по обычаю, гостю перед угощениями приносят кувшин с водой, чтобы помыть руки и лицо. С одной стороны - это выражение уважения, а с другой - здесь дома строятся так, что туалет и ванная комната, чаще всего, располагаются в отдельном здании, чтобы не осквернять ароматы дома и законы Фен-Шуя.

Я протянул руки и, не торопясь, помыл их под струей кувшина-чайника, после чего высушил руки о белоснежное полотенце и поблагодарил хозяина дома. Он медленно присел на колени и что-то бормотал себе под нос. Поставил мою правую ногу под чашу и

принялся было мыть ее. Я с растерянностью начал отказываться и сопротивляться, но хозяин дома настоял на своем и бережно, с уважением помыл мои ноги. Но это было бы ничто по сравнению с тем, что случилось дальше. А дальше хозяин дома взял эту чашу с водой, омывшей мои руки и ноги и, прочитав молитвы, выпил все до дна.

Я был поражен, шокирован. Потерял речь, не мог выразить никаких эмоций, просто смотрел на него не двигаясь, почти в ступоре. Когда я пришел в себя, единственное, что я хотел в те минуты - это под любым предлогом убежать из этого дома. Я чувствовал, что моё дыхание было напряженным и прерывистым. Чувство удивления, смешанное со страхом, наполняли мою грудь.

Правда, когда он принес чай и спросил:

- Тебе с молоком или просто чай?

Я пришел в сознание, и почему-то сказал:

- Простой.

Хотя предпочитал всегда с молоком.

Он подал мне пиалку с чаем и внимательно посмотрел прямо в мои глаза, как-будто пытаюсь прочитать мои мысли.

Я в это время пытался найти логику в поведении этого человека, ничто не приходило в голову, единственное, на чём я остановился: человек имеет какую-то психическую проблему или не от мира сего.

Я допивал третью пиалку чая. Мы разговаривали о медицине, я задавал вопросы о заболеваниях кожи, а именно, витилиго и псориаза, пытаюсь тем самым как-то разгрузить обстановку.

Когда хозяин дома встал, чтобы принести другой чайник с чаем, я решительно отказался и даже встал, настаивая на том, что я должен уходить, что время уже позднее: будет сложно поймать такси. Хозяин дома медленно вернулся на своё место и предложил мне присесть.

После небольшой паузы он сказал:

- Ты веришь, что ради одного человека Бог может спуститься с Небес на эту Землю?

Я немного подумав, сказал:

- Думаю, что да.

Хозяин дома посмотрел на меня и, качая головой, сказал:

- Я вижу Божественное Сияние за занавесом этого тела...

Хочу отметить, что манера разговора у него была такой, как обычно рассказывают сказки маленьким детям, поэтому я постоянно чувствовал себя маленьким ребенком возле него.

После его слов я сказал:

- Вы знаете, мне действительно уже пора.

Тогда он неожиданно спросил:

- А какой у тебя номер телефона? У меня есть к тебе вопросы по медицине, я думаю, мы можем еще раз поговорить на эту тему. Я сказал ему мой номер телефона и мы стали прощаться. Когда я вышел, на дороге стояли уже другие Жигули и уже другой, более взрослый человек вышел из машины и сказал:

- Я вас подвезу до дома.

Я принял его за частного таксиста и с удовольствием согласился. До моего дома было совсем недалеко и через минут 15 мы уже были на месте. Разговор у нас с водителем в дороге не завязался.

Когда я выходил, я протянул водителю деньги, на что он помахал головой. Он не взял их, сказав:

- Мы еще с вами увидимся.

Я без всякого сомнения понял, что этот человек имеет отношение к Доктору. Поблагодарив водителя, я повернулся в направлении своего дома и медленно начал уходить. Вдруг водитель выкрикнул:

- Подождите, Хазрат вам передал фруктов!..

Я сразу догадался, что Доктора приближенные люди называют Хазратом, что означает Повелитель. Я попытался возразить, но уже было поздно, водитель вручил мне коробку и быстро удалился. Я пришел домой, сел на кресло и понял, что очень устал. Немного отдохнув, я открыл коробку - она была наполнена инжиром и кишмишом, и те события ясно навели мое сознание. Я подумал, это количество сухофруктов я не съем даже за год и все это время они будут напоминать мне тот таинственный вечер с Хазратом.

Скажу вам откровенно, мое мнение о Хазрате было все-таки основанно на том, что он имеет какое-то отклонение в психике.

Поэтому страх и неопределенность в отношении к нему настраивали меня избегать встреч с этим человеком.

Прошло несколько дней, все встало на свои места. Я старался не думать о тех событиях, но как вы понимаете, это было практически невозможно. Через неделю я уже поймал себя на мысли, что я жду каких-нибудь новостей или телефонного звонка от этого человека. Что-нибудь, лишь бы поговорить с ним и услышать ту напевную интонацию его голоса.

В один прекрасный день раздался звонок. Я взял трубку и спросил:

- Кто это..?

Это был он, Хазрат. Он поздоровался и начал расспрашивать о моем здоровье, о моих родителях, родственниках, друзьях, работе и так далее... Как полагается у нас по традиции и я начал расспрашивать приблизительно в таком же духе о его здоровье и так далее...

Неожиданно, он спросил:

- Ты уже поужинал?

Было всего 4-5 часов вечера.



Я сказал:

- Нет еще.

Тогда он ответил:

- Приходи в Турецкий ресторан на Центральной улице, я уже здесь, заказал пиццу на двоих.

Я согласился и через минут 20 уже был там. К моему приходу на столе было все готово. Пицца была изумительная. Во время еды мы говорили о трудах Авицены и о том, как Гален повлиял на идеи Авицены в медицине. Было очень интересно услышать мнение Хазрата. По его словам, Авицена в Каноне Медицины дал лишь поверхностные понятия и наставления, большей частью при этом полагался на Галена и Чаракасамхиту. К тому же Хазрат добавил:

- Чтоб понять истинное отношение Авицены к медицине и вообще, его феноменон, мы должны ознакомиться с избранными сочинениями Авицены. Лишь после этого будет видно, где его мнение по определенному положению, а где мнение, общепринятое в те годы.

На самом интересном месте Хазрат прервал свою речь и сказал:

- Через 15 минут время молитвы, нам нужно идти.

Мы вышли из ресторана и в тот же момент подъехал тот водитель, что передал мне коробку сухофруктов. Мы направились к дому Хазрата. Как полагается по ритуалу, мы сделали омовения перед молитвой и начали молиться. Хазрат вышел вперед, мы с водителем остались позади него. Как только он произнес первые слова, я сразу же понял, что он, как минимум, работает или работал имамом, это человек который является президентом мечети.

Когда мы молились, оба моих соседа по молитве стали плакать, сначала Хазрат, а потом водитель. Мне даже стало не себе, так как я не мог себе позволить заплакать, более того, я никогда этого не делал.

После молитвы, по традиции, мы поздоровались и обнялись друг с другом и каждый уселся поудобней. Я был в настроении побыстрее убежать, потому что отношение между этими людьми, а так же отношение между ними в духовном плане были совершенно чужды моему мировоззрению. После небольшого молчания Хазрат посмотрел на меня, потом медленно повернул голову в сторону водителя и произнес моё имя, но смотрел не на меня. Я откликнулся:

- Да..

Он спросил:

- Ты зачем сейчас молился?

Я, немного подумав, сказал:

- Чтобы выразить уважение к Богу, показать свою преданность Ему, ну, и попросить милости у Него, чтобы Он сделал легче жизнь мою.

Хазрат помолчал немного, потом спросил:

- Еще?

Я подумал немного и сказал:

- Чтобы после смерти не попасть в ад...

Хазрат опять спросил:

- Еще?

Я ответил:

- Чтобы после смерти Он в рай дорогу указал.

Хазрат посмотрел мне в глаза и спросил:

- Еще?

Я ответил:

- Все...

Я понимал, что здесь разговоры о самоосознании, о йоге, о просветлении совсем не уместны.

Мелькнула такая мысль: Хазрат понимал о чем я подумал. Он отвернулся от меня и обратился к водителю:

- А вы дорогой, почему плакали?

Водитель со страхом и неуверенностью во взгляде посмотрел на Хазрата, как бы моля о прощении или милости и ответил:

- Мне обидно за себя в этой жизни, я беспомощный против судьбы и я не хочу в ад.

В этот момент глаза его наполнились слезами. Хазрат спросил у него:

- Значит ты хочешь в рай?

Водитель, подумав немного и посмотрев на меня, ответил:

- Да.

Хазрат сказал :

- И что потом?

Водитель:

- Буду наслаждаться совершенствомрая, где нет места страданиям.

Хазрат спросил:

- И что потом?

Водитель, немного подумав, ответил:

- Буду общаться с праведными людьми в раю.

Хазрат спросил еще раз:

- И что потом?

Водитель:

- Буду общаться с Богом.

Хазрат спросил:

- И что потом?

Водитель не понимал, что Хазрат от него хочет, он умоляющим взглядом смотрел на Хазрата. Установилась вопросительная тишина. Я боялся, что этот вопрос Хазрат задаст мне, поэтому спрятал свой взгляд, наклонив голову вниз. Тишина продолжалась еще минут пять. Было такое ощущение, что Хазрат ушел в глубокую медитацию, как и

водитель. Я мирно наблюдал за ними. Вдруг Хазрат громко сказал:

- Айбек, ты можешь идти.

Как большой камень упал с моей груди, когда я услышал эти слова. Я вежливо попрощался сначала с Хазратом, а потом с водителем. На этот раз, когда я выходил из дома Хазрата, я понял, что уже имею определенную картину того, что происходит вокруг Хазрата. Потом задумался над тем, что спрашивал Хазрат у водителя. Действительно, после всего того, что говорил водитель, должно быть подобающее заключение, но не о земных желаниях и стремлениях. Рай, наверное, что-то сходное с вечностью, где желания как таковые не имеют значения. Тут мне вспомнились слова Ахиллеса из фильма Троя. Его диалог с одной из принцесс Трои, которая исполняла служения в храме Аполлона. В фильме он её спросил приблизительно так:

- Хочешь я тебе открою один интереснейший секрет о Богах?

Принцесса сначала удивилась, так как приняла его за необразованного вояку, после чего сказала:

- Откуда тебе, недоучке, грубияну, знать о великих Богах.

И отвернулась от него.

Ахиллес, пригнувшись к ней, сказал:

- Боги нам завидуют.

Принцесса резко обернулась к нему, в ожидании объяснения. Ахиллес подошел к ней ближе и продолжал приблизительно так:

- Каждое мгновение Богов повторяется миллионы и миллиарды раз, что делает их существование пресным и однотонным. Нет в их жизни страха потери или радости следующему дню, нет возбужденного ожидания моментов счастья. Мы же, люди, имеем это все и живем каждый момент этой жизни, зная, что он больше никогда не повторится...

Мудрые слова..., но практичные ли?

Многие люди, такие как тот водитель, с поверхностным пониманием бытия, не осознают реальности как она есть. Это так огорчает, когда задумываешься, что все они, когда придет момент покинуть человеческое тело, увидят, что на самом деле является реальностью. Но будет поздно. Без человеческого тела душа бессильна как тень. Вернемся к моей истории. Я приблизительно начал понимать Хазрата, но те загадочные поступки, его манера поведения, движение тела и глаз вызывали с одной стороны восхищение, а с другой - настороженность к неопределенному.

Я приехал домой, принял горячий, а потом холодный душ и все напряжение покинуло меня. В эту ночь я впервые за тот промежуток времени, как познакомился с Хазратом, почувствовал себя более уверенным и раскрепощенным. На следующий день я вновь вошел в свою рутину и через некоторое время остыл к мыслям о Хазрате и его

мистическом имидже. Мне даже было приятно оказаться в своем прежнем состоянии. Видимо, потому что ум имеет такую конституцию, что разные изменения в его принципе работы ведут к напряжению его. А обычные, уже наработанные пути в его движении придают ему удовлетворенность, расслабленность и больше моментов для балования себя ненужными фантазиями и грёзами.

Прошло пару недель, я обратил внимание, что реже вспоминал Хазрата. Но каждый день я видел те вазы, наполненные инжиром и черным кишмишом, что напоминало мне моменты моих переживаний в обществе Хазрата.

В то время я был увлечен книгой Хариш Жохари и работал над своими чакрами, то-есть энергетическими центрами. Что, как мне казалось, давало какой-то эффект, но в действительности, я понял позднее, это был лишь самообман.

И вот в один прекрасный вечер позвонил телефон - это был Хазрат. Мы, как всегда, долго приветствовали друг друга и наконец он сказал: - Мы ужинаем рядом с твоим домом, если хочешь, можешь присоединиться.

Я даже обрадовался: было как-то одиноко на душе в тот вечер. Через минут 5 я уже был в том ресторане, где Хазрат и его приближенные ученики ужинали.

Я увидел Хазрата в совершенно другом образе, на нем была одежда религиозного стиля. И выглядел он совсем по-другому, свежо и загорело. После я узнал, что он вернулся из Турции пару дней назад. Мы поздоровались с Хазратом, после чего он представил меня своим ученикам и я с каждым из его учеников обменялся приветствиями. Всего, вместе с Хазратом, было 14 человек. 4 стола были соединены в один. Все пили чай и ждали заказанные блюда. Один из учеников подошел ко мне и спросил: что вы будете заказывать и дал мне меню. Я выбрал себе вегетарианские блюда: салаты и овощной шашлык. Звучит странно, но в этом месте готовили около 40 видов шашлыка. Пока мы ждали свои блюда, один из учеников Хазрата, профессиональный певец, развлекал нас народными песнями. Я внимательно рассмотрел сидевших за столом. В основном люди были молодые, за исключением одного человека, который был лет 55-60ти. На первый взгляд он напоминал работника культуры или что-то в этом роде. Оказалось, что он Писатель, мне до-сих пор кажется что он пишет книгу о Хазрате в виде биографии.

У Хазрата было праздничное настроение, он практически весь вечер смеялся, громко напевал сложные мотивы, а профессиональный певец старался повторить их, было весело. На вопросы учеников он отвечал какой-нибудь шуткой. Вот принесли блюда, все принялись за еду. Было интересно наблюдать, как они ели, издавая звуки восхищения,

наслаждения и при этом с комментариями, как в детском садике.

Вообще, было совсем не скучно. Осталось впечатление, что абсолютно ни у кого не было закомплексованности, все были счастливые и удовлетворенные жизнью.

Когда пришло время расходиться, я подошел к Хазрату поблагодарить за ужин и попрощаться. Он попрощался со мной и сказал:

- Когда надумаешь серьезно заняться бого-исканием, позвони.

Я кивнул головой. После этого я подошел к ученику, который подал мне меню, чтобы дать ему деньги за ужин, но тот сказал:

- Мы здесь не платим, нас бесплатно обслуживают.

Я удивился и сказал:

- Наверное, вы шутите?

Он ответил:

- Когда касается денег, я не шучу.

Я улыбнулся и попрощавшись, удалился.

Теперь мне было все ясно. Хазрат - это человек, который является духовным наставником, организатором и гениальным народным целителем. Его знания в медицине были ничем не хуже моих, хотя медицинский институт он не заканчивал. В фармакологии и биохимии его знания превышали мои во много раз, к тому же он знал все элементы таблицы Менделеева в "лицо" и очень увлекался ядами. Еще что поразило меня в нем, он всё знал, абсолютно всё, от математики Пуанкаре до астрологии Тибета и т.д..

Я пришел домой и вспомнил, что я не знаю его номера телефона, что меня очень беспокоило, даже сердце как-то ойкнуло. Мысль, что я не смогу ему позвонить и что он подумает, будто я не заинтересован в его наставлениях, заставляла меня думать: как же найти номер телефона, что же делать? На следующий день я поехал на телефонную станцию. В то время у меня телефон был без определителя, а номер сотового телефона я Хазрату не давал. Я добрался до телефонной станции и выпросил распечатку звонков на мой домашний телефон. Таким образом, Хазратовский номер был у меня в руках. Я не стал сразу звонить. Вы сами понимаете, есть какое-то чувство: если бы я сразу позвонил на следующий день человеку в такой ситуации, то он бы подумал, что я человек легкомысленный... Разве не так? Поэтому подождав три дня, я позвонил Хазрату. В первый раз он не поднял трубку, он не откликнулся и на второй, но я оставил сообщение. Он мне так и не перезвонил. На следующий день я попытался опять дозвониться до Хазрата, но безрезультатно. Я стал переживать. Сначала я думал, что он специально меня игнорирует, потом я подумал, что что-то случилось. Прошло еще три дня, я уже был обеспокоен. И вот в один день я сказал себе: все, вот сейчас позвоню и

## 22. Откровение гения: истина и реальность...

---

это будет мой последний звонок, конец. Я набрал номер Хазрата, и что вы думаете?

- Он не поднял трубку. Я был в отчаянии, что за ерунда? Что происходит? Я не понимал всей этой интриги. Прошло некоторое время, я практически уже не занимался ни чакрами, ни медитациями.

**Уважаемый читатель. Данный отрывок был приведен с целью ознакомления с содержанием книги. Для покупки полной версии книги пожалуйста пройдите по [ссылке...](#)**